

## *Erratum*

Contrib. Mineral. Petrol. 67, 227–232 (1978):

### **The Mineralogy and Petrology of Manganese-Rich Rocks From St. Marcel, Piedmont, Italy\***

Philip Brown, Eric J. Essene, and Donald R. Peacor

Department of Geology and Mineralogy, The University of Michigan, Ann Arbor, MI 48109, USA

On page 230 in the right column the second line from the bottom should have read:

peratures of  $300 \pm 50^\circ \text{C}$  for 8 kbar pressure. Com-

On page 231 in the right column the fifth line from the top should have read:

puted a minimal  $f\text{O}_2$  of  $10^{-16}$  for braunite-quartz at